


**EDITAL Nº 3, DE 3 DE JUNHO DE 2016  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 29/2016**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve:

a) Retificar o item 4.1.8.1 do Edital n.º 29, publicado no D.O.U. de 16/05/2016, seção 3, páginas 66 a 69, que passa a vigorar com a seguinte redação:

"4.1.8.1 - O valor da taxa de inscrição para o concurso em regime de Dedicção Exclusiva com Doutorado é de R\$ 172,00 (cento e setenta e dois reais), com Mestrado é de R\$ 118,00 (cento e dezoito reais) e em regime de 20 horas com Doutorado é de R\$ 59,00 (cinquenta e nove reais), com Mestrado é de R\$ 49,00 (quarenta e nove reais), com Especialização é de R\$ 43,00 (quarenta e três reais) e deve ser recolhida através de GRU, obtida através do sítio da UFG ([www.ufg.br](http://www.ufg.br)) no ato de inscrição ao concurso."

b) Retificar o Anexo I do Edital n.º 29, publicado no D.O.U. de 16/05/2016, seção 3, páginas 66 a 69:

FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DANÇA/REGIONAL GOIÂNIA

PROCESSO N.º: 23070.006362/2016-51

ÁREA DO CONCURSO: Handebol e Jogos e Brincadeiras  
FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO: onde se lê: "Graduação em Educação Física ou Esporte e Doutorado em qualquer área do conhecimento.", leia-se: "Graduação em Educação Física ou Esporte ou áreas afins e Doutorado em qualquer área do conhecimento."

ESCOLA DE AGRONOMIA/REGIONAL GOIÂNIA

PROCESSO N.º: 23070.006580/2016-96

ÁREA DO CONCURSO: Ciência e Tecnologia de Alimentos

FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO: onde se lê: "Graduação em Engenharia de Alimentos com Mestrado em qualquer área e Doutorado em Ciência de Alimentos ou Tecnologia de Alimentos ou Engenharia de Alimentos ou Ciência e Tecnologia de Alimentos ou Engenharia de Alimentos ou Tecnologia e Engenharia de Alimentos.", leia-se: "Graduação em Engenharia de Alimentos ou Ciências dos Alimentos ou Ciência e Tecnologia de Alimentos ou Tecnologia de Alimentos com Mestrado em qualquer área e Doutorado em Ciência de Alimentos ou Tecnologia de Alimentos ou Engenharia de Alimentos ou Ciência e Tecnologia de Alimentos ou Ciência e Engenharia de Alimentos ou Tecnologia e Engenharia de Alimentos ou Ciência, Tecnologia e Engenharia de Alimentos."

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL

**AVISO DE SUSPENSÃO  
PREGÃO Nº 56/2016**

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 17/05/2016. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material médico hospitalar (cateter pig fail e outros).

WENCESLAU DOS REIS  
Pregoeiro

(SIDECE - 03/06/2016) 153054-15226-2016NE800954

**RETIFICAÇÃO**

Na Inexigibilidade de Licitação Nº 74/2016 publicada no D.O.U de 03/06/2016, Seção 3 Pág. 62, Onde se lê: Processo nº: 23070002620201221. Leia-se: Processo nº: 23070002620201621.

(SIDECE - 03/06/2016) 153054-15226-2016NE800163

**DEPARTAMENTO DE PESSOAL**
**EXTRATOS DE CONVÊNIOS**

Espécie: Conv. 136/2016. Proc. 6950/2016-95. Objeto: Estágio. Convenientes: UFG e Márcia Albiéri Araújo. Assinatura: 03/06/2016. Validade: 03/06/2016 a 02/06/2021.

Espécie: Prot. de Intenções 137/2016. Proc. 1921/2016-37. Objeto: Cooperação para pesquisas, projetos de extensão e cursos em Psicologia, Enfermagem e demais áreas de saúde. Convenientes: UFG e ACCG. Assinatura: 03/06/2016. Validade: 03/06/2016 a 02/06/2021.

Espécie: Conv. 138/2016. Proc. 20657/2014-74. Objeto: Cooperação para o projeto "Caracterização fisiológica e agregação de valor aos frutos do cerrado de Goiás e impacto do processamento sobre sua qualidade". Convenientes: UFG e Frutos do Brasil. Assinatura: 03/06/2016. Validade: 03/06/2016 a 02/06/2021.

**EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO**

Espécie: Termo de Cooperação 139/2016. Proc. 7375/2013-03. Objeto: Cooperação para o projeto "Disseminação da propriedade industrial no âmbito da UFG e no Estado de Goiás". Convenientes: UFG e INPI. Assinatura: 03/06/2016. Validade: 03/06/2016 a 02/06/2021.

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS**
**EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO**

A Universidade Federal de Goiás, após todas as ações feitas na tentativa de comunicar com a Sra. Maria Vilma Pereira, CPF: 456.103.551-68, residente a Rua Manchester, Condomínio Metrôpolis, Apto. 202, Bloco Barcelona, Jardim Novo Mundo, Goiânia - GO - 74703-010, notifica a mesma a comparecer no prazo de 10 (dez)

dias à Coordenação Financeira de Pessoal/DP/UFG, Prédio da Reitoria, para regularização de débito constante no Processo nº 23070.000024/2010-11, ou apresentar defesa, sob pena de inscrição da Dívida Ativa da União.

A Universidade Federal de Goiás, após todas as ações feitas na tentativa de comunicar com a Sra. Anneliza Soares de Sá, CPF: 851.606.441-72, residente a Rua 31, nº 430, Apto. 301, Setor Oeste - Goiânia - GO - 74140-070, notifica a mesma a comparecer no prazo de 10 (dez) dias à Coordenação Financeira de Pessoal/DP/UFG, Prédio da Reitoria, para regularização de débito constante no Processo nº 23070.000768/2015-40, ou apresentar defesa, sob pena de inscrição da Dívida Ativa da União.

A Universidade Federal de Goiás, após todas as ações feitas na tentativa de comunicar com a Sr. Paulo Roberto do Prado, CPF: 118.249.641-53, Endereço, Avenida Palmares nº 300 - Rubiataba - Centro - Rubiataba - GO, notifica a mesma a comparecer no prazo de 10 (dez) dias à Coordenação Financeira de Pessoal/DP/UFG, Prédio da Reitoria, para regularização de débito constante no Processo nº 23070.003542/2003-67, ou apresentar defesa, sob pena de inscrição da Dívida Ativa da União.

Goiânia, 2 de junho de 2016  
JOSÉ MAURÍCIO TOMÉ ROMANO  
Coordenador Financeiro de Pessoal

**AVISOS DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 23/2016 - UASG 153052**

Nº Processo: 012261201539. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de seguro total para cobertura de 114 (cento e quatorze) veículos pertencentes à frota da ufg e suas regionais de catalão, jataí, cidade de goiás e goiânia (relação completa dos veículos no anexo i) com duração de 12 meses. Total de Itens Licitados: 00004. Edital: 06/06/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Departamento de Material e Patrimônio - Dmp/ufg, Campus Li Samambaia GOIANIA - GO ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153052-05-23-2016](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153052-05-23-2016). Entrega das Propostas: a partir de 06/06/2016 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 16/06/2016 às 09h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: Para fins de formulação de proposta de preços, gentileza seguir, exclusivamente, as especificações contidas no Subitem 1.2 e Anexo I deste edital.

(SIDECE - 03/06/2016) 153052-15226-2016NE800058

**PREGÃO Nº 119/2016 - UASG 153052**

Nº Processo: 004469/2016-65. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais inclusive ti, tais como: disco rígido (hd), pen drive, cartão de memória, mouse, lâmpada para datashow, fone de ouvido, cabos, filtro de linha, adaptador de tomada, mousepad e apoio ergonômico de pulso/punho. Total de Itens Licitados: 00036. Edital: 06/06/2016 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59. Endereço: Departamento de Material e Patrimônio Campus 2 Samambaia GOIANIA - GO ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153052-05-119-2016](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153052-05-119-2016). Entrega das Propostas: a partir de 06/06/2016 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 16/06/2016 às 14h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: Para fins de formulação de proposta de preços, gentileza seguir, exclusivamente, as especificações contidas no subitem 1.2. - Especificações Técnicas e Quantidades

CARLITO LARIUCCI  
Pró-Reitor

(SIDECE - 03/06/2016) 153052-15226-2016NE800058

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ**
**EXTRATO DE CONTRATO**

Nº 13/2016 - Contrato Administrativo de Locação de Serviços nº 13/2016, contratante: Universidade Federal de Itajubá, contratado: MARCO TULIO DOMINGUES COSTA, para prestação de serviços de Docência Universitária, de acordo com o inciso IV do artigo 2º da Lei nº 8.745/1993, e suas alterações, pelo período de 01/06/2016 a 31/12/2016, com remuneração mensal equivalente à Classe A, com denominação de Professor Auxiliar, nível 01, no regime de trabalho de 20 horas semanais.

**EXTRATO DE DOAÇÃO**

OBJETO: Processo nº 23088.006784/2016-38 - Espécie: Termo de Justificativa de Inutilização e Abandono nº 001/2016 - Objeto: procedimento de abandono conforme legislação vigente sem encargos, pelo Órgão que está realizando o abandono, do material classificado como irrecuperável, constante do Termo de Justificativa de Inutilização e Abandono nº 001 da Universidade Federal de Itajubá, recolhido pela Associação dos Catadores Itajubenses de Materiais Recicláveis. Data da assinatura: 09 de maio de 2016.

**EDITAL Nº 13, DE 3 DE JUNHO DE 2016  
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS**

O Chefe Substituto de Recrutamento e Seleção de Pessoal da Universidade Federal de Itajubá, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, através da Portaria nº 1709, de 17/11/2015, publicada no DOU de 18/11/2015, convoca para as provas os candidatos inscritos no Concurso Público para o cargo de Professor de Magistério Superior, Edital nº 06/2016, Campus de Ita-

bira, publicado no DOU de 04/04/2016, na área de ANÁLISE DE ALGORITMOS E PROCESSAMENTO DE IMAGENS, Classe A com a denominação de Professor Adjunto A, nível 1, Regime de Dedicção Exclusiva (DE), conforme abaixo:

1) Sorteio dos temas das provas e realização da prova escrita: 27/junho/2016, a partir das 8:00h, no Prédio I, Sala 1412, da Universidade Federal de Itajubá, localizado à Rua Irmã Ivone Drumond, nº 200, Distrito Industrial II, Itabira-MG.

2) Prova Didática e Prova Científica: A partir de 28/junho/2016, a partir das 8:00h, no Prédio I, Sala 1412, da Universidade Federal de Itajubá, localizado à Rua Irmã Ivone Drumond, nº 200, Distrito Industrial II, Itabira-MG, respeitado o prazo mínimo de 24 horas, contado a partir do horário do sorteio do tema, conforme subitem 6.4.3 do Edital.

Obs.: De acordo com os itens 6.3 e 6.4.3 do Edital supracitado, serão desclassificados os candidatos ausentes aos sorteios dos temas das provas escrita e didática.

JONAS MARCELO DE CARVALHO SIMÃO

**EDITAL Nº 14, DE 3 DE JUNHO DE 2016  
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS**

O Chefe Substituto de Recrutamento e Seleção de Pessoal da Universidade Federal de Itajubá, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, através da Portaria nº 1709, de 17/11/2015, publicada no DOU de 18/11/2015, convoca para as provas os candidatos inscritos no Concurso Público para o cargo de Professor de Magistério Superior, Edital nº 06/2016, Campus de Itabira, publicado no DOU de 04/04/2016, na área de TECNOLOGIA DE CONFORMAÇÃO DE MATERIAIS, Classe A com a denominação de Professor Adjunto A, nível 1, Regime de Dedicção Exclusiva (DE), conforme abaixo:

1) Sorteio dos temas das provas e realização da prova escrita: 21/junho/2016, a partir das 8:00h, no Prédio I, Sala 1412, da Universidade Federal de Itajubá, localizado à Rua Irmã Ivone Drumond, nº 200, Distrito Industrial II, Itabira-MG.

2) Provas Didática, Prática e Científica: A partir de 22/junho/2016, a partir das 8:00h, no Prédio I, Sala 1412, da Universidade Federal de Itajubá, localizado à Rua Irmã Ivone Drumond, nº 200, Distrito Industrial II, Itabira-MG, respeitado o prazo mínimo de 24 horas, contado a partir do horário do sorteio do tema, conforme subitem 6.4.3 do Edital.

Obs.: De acordo com os itens 6.3, 6.4.3 e 6.6 do Edital supracitado, serão desclassificados os candidatos ausentes aos sorteios dos temas das provas escrita, didática e prática.

JONAS MARCELO DE CARVALHO SIMÃO

**AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 39/2016 - UASG 153030**

Nº Processo: 23088008762201611. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual aquisição de produtos para manutenção de refrigeração. Total de Itens Licitados: 00063. Edital: 06/06/2016 de 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Bps, N.º 1303 Pinheirinho - ITAJUBA - MG ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153030-05-39-2016](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153030-05-39-2016). Entrega das Propostas: a partir de 06/06/2016 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 21/06/2016 às 09h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: Edital completo disponível no sítio [www.unifei.edu.br](http://www.unifei.edu.br), no link: LICITAÇÕES

MARCOS LUCIO MOTA  
Pregoeiro

(SIDECE - 03/06/2016) 153030-15249-2016NE800058

**CAMPUS DE ITABIRA**
**AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 6/2016 - UASG 158161**

Nº Processo: 23499000347201679. Objeto: Pregão Eletrônico - CONCESSÃO DE USO REMUNERADO das dependências da UNIFEI - CAMPUS ITABIRA, para empresa especializada na exploração dos serviços de cópias reprográficas, impressão, encadernação simples (capa plástica e espiral) e comércio de materiais de papelaria (itens básicos escolares), incluindo a disponibilização de equipamentos, mão de obra para operá-los, fornecimento de todos os insumos (papel, toner, revelador, cilindro, grampos, entre outros) e manutenções, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 06/06/2016 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua Irmã Ivone Drumond, 200 - Bairro Distrito Industrial Distrito Industrial II - ITABIRA - MG ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158161-05-6-2016](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158161-05-6-2016). Entrega das Propostas: a partir de 06/06/2016 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 20/06/2016 às 09h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: Edital também disponível no site [www.unifei.edu.br](http://www.unifei.edu.br) link "Licitações - Campus Itabira".

MANOEL JABOUR FILHO  
Pregoeiro

(SIDECE - 03/06/2016) 158161-15249-2016NE800015